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Pinsedag 24. maj kl. 7.30 vandretur til Troldkirken med 
efterfølgende morgenbord og gudstjeneste i Sønderholm 
Sognegård. 2. pinsedag 25. maj kl. 11.00 gudstjeneste i 
Frejlev Kirke med efterfølgende pinsefrokost.

Juli-café i Frejlev Kirkecenter
Onsdag 8. juli og onsdag 22. juli 
kl. 10.00 - 11.30

Sommertilbud

Sangsalon hver måned. 
Tirsdag 16. juni kl. 19.00 i 
Sønderholm Sognegård 
med gæst Anne Odgård Eyermann

Påskereflektioner 22. april kl. 19.30 i Sønderholm Kirke - Liturgisk koncert med kantater af Buxtehude. 
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Nyt fra menighedsrådet

Forsidebilleder: Fra kommende arrangementer

Adresser
Sognepræst (kirkebogsførende)
Jørn Skøtt Andersen
Tlf. 23 62 18 78 
E-mail: jsan@km.dk
Træffes ikke mandag

Sognepræst
Vakant

Kirkekontoret i Frejlev Kirkecenter
Verdisvej 4, 9200 Aalborg SV

Præstesekretær Tove Nielsen
Kirkekontoret: Torsdag kl. 9-12
Tlf. 98 34 13 06.
E-mail: ton@km.dk

Organist Morten Ahti Lyng
Tlf. 40 74 05 98
E-mail: organist@soenderholm-frejlev.dk

Kirkesanger og
kirke- og kulturmedarbejder
Christine Hjort Bjerre
E-mail: kirkekultur@soenderholm-frejlev.dk
Tlf. 40 47 47 16

Menighedsrådsformand
Mads Sølver Pedersen
Tlf. 25 52 05 52 
E-mail: formand@soenderholm-frejlev.dk 

Kirkeværge for begge kirker
Jens Pedersen  
Tlf. 40 74 43 80 
E–mail: kirkevaerge@soenderholm-frejlev.dk

Graver for begge kirker
Annee Katrine Bonde
Tlf. 40 33 11 19
Træffes ikke mandag. 
E-mail: graveren@soenderholm-frejlev.dk

Vært i Sønderholm Sognegård og
i Frejlev Kirkecenter
Helle Bjerregaard
Tlf. 22 91 25 38
E-mail: kirkecenter@frejlev-kirke.dk

Hjemmeside: 
www.soenderholm-frejlev.dk

Nyt år – nye tider
Så har vi taget hul på et nyt år – 2026, og det bliver et spændende år i vores to kirker 
i Sønderholm og Frejlev. Især to store ting presser sig på.

Kirkerenovering i Sønderholm
Efter den vellykkede kirkerenovering i Frejlev, skal vi nu i gang med en meget større og mere 
omfangsrig renovering i Sønderholm.
Lige så snart konfirmationerne er overstået, går vi i gang den 4.maj og forventer at åbne op 
senest 1. søndag i advent.
Alle gudstjenester og kirkelige handlinger vil – med få undtagelser – foregå i og fra Frejlev 
Kirke i denne periode. Sognegården i Sønderholm vil fortsat blive anvendt i videst muligt 
omfang.
Selve renoveringen drejer sig om nyt varmeanlæg i kirken og så skal muren mod syd reno-
veres og sikres. Det har nemlig vist sig, at der er en sætningsskade målt fra bunden af muren 
og til toppen på 17 cm. Herudover er der noget malerarbejde og små reparationer. Vi ved ikke 
i skrivende stund, hvem der skal stå for arbejdet da vi i øjeblikket afventer at tilbuddene kom-
mer ind.
Vi håber på forståelse for situationen, og lover at menighedsråd og medarbejdere vil arbejde 
for at det skal give så lidt problemer som muligt.

Formand for menighedsrådet, Mads Sølver

Og velkommen til Helle Bjerregaard 
på denne svære post – i de næste 22 år? Godt hun kommer med erfaring fra kirkecenteret i 
Frejlev, for “dem på landet” er godt vant. Og hvem ved: Måske bliver humøret hængende i 
væggene.

Sønderholm-Frejlev Menighedsråd

Tak til Ella Roskjær
Man fristes til at sige, at vi var vidne til nedlukningen af en institution, da vi den 11. januar 
tog afsked med Ella i Sønderholm Sognegård. I 22 år gjorde hun stedet til sit eget – og stedet 
blev hendes. De senere år med god hjælp af Knud.
Ellas orden, akkuratesse og pudsige vaner sidder stadig i rum og skabe, og hendes stemme 
høres endnu, når en stol sættes forkert, eller det ellaske reglement forbigås.
Intet var ligegyldigt – og det fortjener den dybeste respekt. Sjuskehoveder er der nok af; Ella 
var ikke én af dem.

Tak for omhuen og engagementet, for alle arrangementerne i både glæde og sorg, for de vitter-
ligt tusindvis (!) af boller – og for det store hjerte, de larmende kommentarer og de mange grin.

Ny præst
Efter Lotte Lyngby fik nyt embede i efteråret, har vi haft stillingen slået op en gang lige op til 
jul, og det gav få ansøgere, hvor vi ikke lige fandt det, vi søgte som makker til vores afholdte 
sognepræst Jørn Skøtt Andersen. Derfor valgte vi at slå stillingen op igen med ansøgningsfrist 
den 23. februar. Herefter følger prøveprædiken og samtaler med forhåbentlig mange kandi-
dater, som i den sidste ende gerne skulle resultere i, at vi har en ny præst på plads til den 1. 
maj. Vi melder selvfølgelig ud på vores hjemmeside og Facebook-side, lige så snart der er nyt 
i sagen.
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Et kristent folk

Det er tankevækkende, så ofte man er 
begyndt at bruge udtrykket en historisk 
dag.
Lige for tiden går der næsten ikke en dag, 
uden at nogen har udnævnt også den dag til 
at være historisk.
Det pudsige er dog, at historiske dage dem 
forstår man kun i bagklogskabens skarpe 
lys. Når støvet har lagt sig, når en rum tid 
er gået, så kan det meget vel vise sig, at 
den ene eller den anden dag faktisk gik 
over i historien som en historisk dag. Men 
sådan nærmest på forhånd eller sideløbende 
udnævne dage til historiske dage. Det giver 
simpelthen ingen mening.
I år fejrer vi her i Danmark, at det er 1.200 
år siden, at munken Ansgar blev sendt til 
Danmark for at udbrede kristendommen.
Ansgar bliver kaldt Nordens apostel. 
Ansgar er gået over i historien som ham, 
der bragte kristendommen til Skandinavien.
Så derfor er det også fristende at sige, at 
den dag i år 826, hvor Ansgar krydsede den 
danske grænse, det var i sandhed en histo-
risk dag.
Men hvis sandheden skal frem, så var der 
faktisk ikke rigtig noget, der lykkedes for 
Ansgar.
I år 826 var der ingen som tænkte, at 
munken Ansgar skulle skrives ind i 
Danmarkshistorien.

Men når det så alligevel gik sådan, så var 
det fordi der var én ting, som faktisk lykke-
des for Ansgar. Kongen gav ham nemlig lov 
til at bygge en kirke i Hedeby. Og det selv 
om kongen på ingen måde lod sig overbevi-
se til selv at blive et døbt kristent menneske.
Nej, faktisk gik der yderligere 150 år før 
Harald Blåtand, gjorde danerne kristne.
Men netop på grund af Ansgars kirkebyg-
geri i Hedeby kan man i bagklogskabens 
klare lys se, at det faktisk var en historisk 
dag, da Nordens apostel krydsede den dan-
ske grænse.
For han lagde jo dermed et frø. Et frø som 
langsomt udviklede sig til, at det i snart 
tusind år har det været det almindelige 
i Danmark, at forældre har båret deres 
barn til dåben og dermed indvævet barnet 
i den større fortælling om Danmark. Dét 
Danmark og dét danske folk som dermed 
har udviklet sig med kristendommen som 
bagtæppe for al vores gøren og laden.
Det er i grunden tankevækkende, at det gik 
sådan for mere end tusind år siden.
Datidens befolkning levede jo deres liv dybt 
forankrede i den nordiske mytologi. Med 
Odin og Tor, med Valhalla, Yggdrasil og 
Midgårdsormen, med deres helligsteder og 
deres gravhøje. Men til dette vikingefolk 
kom der altså tilrejsende nogle fremmede 
sydfra og vestfra med en ny og helt kolos-

salt anderledes grundfortælling om men-
neskelivet. Og den tog de så til sig. De lod 
sig døbe, de byggede kirker og de anlagde 
kirkegårde. 
Men det er jo det, der er så tankevækkende. 
Først og fremmest er det tankevækkende, at 
et folk som havde bygget deres livsforstå-
else op på grundfortællingen om tordengu-
den og krigsguden og hvad de to og alle de 
andre guder ellers kunne hjælpe menneske-
ne med for at overkomme naturens kræfter, 
få mad på bordet og lykke i krig. At disse 
mennesker overhovedet var åbne for at tage 
imod kristendommen, som tværtimod tager 
udgangspunkt i et magtesløst barn, som 
blev født i en stald. I et mærkeligt menne-
ske, som traskede rundt fra by til by og altid 
tog de svages parti. Og måske ikke mindst 
den mand, som langfredag blev klynget op 
på et kors, blot for at stå op af døde påske-
morgen.
Hvor vikingerne altså havde til opgave selv 
at ofre til guderne for at få et lykkeligt liv 
og det evige liv i Valhalla. Der siger kristen-
dommen, at Gud ofrede sig selv for at sætte 
os fri for alle disse bekymringer om at leve 
livet på den rigtige måde. For her gives løf-
tet om det evige liv simpelthen i dåben, før 
vi overhovedet har udrettet noget som helst.
Men allerede i 11- og 1200-tallet var kri-
stendommen så grundfæstet i dette land, 
så man foretog det ubestridt største entre-
prenørarbejde nogensinde i Danmark med 
opførelsen af de 1.800 middelalderkirker, 
som stadig står og bliver brugt uge efter 
uge, måned efter måned, år efter år af langt 
den største del af den danske befolkning.
Så lad os bare være ærlige og stå ved, at 
langt de fleste danskere i lange stræk af 
livet er fremmede for den kristendom, som 
vi som spæde blev døbt ind i. I lange stræk 
af livet klarer vi os nemlig så udmærket 
selv.
Men dybt nede ved vi det. Dybt nede er vi 
fuldstændig på det rene med, at vi er for-
ankrede i den kristendom, som vi i dåben 
fik sat som bagtæppe for livet.
Vi ved hver især, at Gud kendte mig, før jeg 
kendte ham. Vi ved, at Gud favnede mig, 
før jeg overhovedet spurgte efter ham. Og 
vi ved, at Gud rummer alt det, der er mig.

Paw Kingo Andersen, 
kst. sognepræst

Ansgar ved Ribe DomkirkeAnsgar ved Ribe Domkirke
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Særlige gudstjenester
Påskereflektioner
Onsdag 22. april kl. 19.30 i 
Sønderholm Kirke

Ved denne liturgiske koncert reflekteres der i ord og toner over 
påsken. 
Fem smukke kantater af den dansk/tyske barokmester Dietrich 
Buxtehude flettes sammen i en musikalsk meditation, hvor 
påskens stærke følelsesindhold og betydning spejles op mod hin-
anden. Fra skærtorsdag og langfredags angst og sorg til påske-
morgens jubel.

Ved koncerten medvirker kirkesanger Christine Hjort Bjerre, 
Sønderholm-Frejlev Kirkekor samt musikere fra Aalborg 
Symfoniorkester. 
Organist Morten Lyng står for den musikalske ledelse.
Paw Kingo Andersen er liturg.
Der er gratis adgang.

Pinsedag 24. maj i Sønderholm

Nok er kirken lukket, men sognegården er det jo ikke. Derfor 
fastholder vi vores vanlige tradition – for 27. gang:
De, der har tid, lyst - og bentøj - til det, mødes kl. 7.30 ved 
Sønderholm Sognegård. 
Herfra vandrer vi i sluttet flok op til Troldkirken, hvor vi efter 
morgensang m.m. vender tilbage til sognegården. Her venter der 
god kaffe og et veldækket morgenbord ca. kl. 8.45. 
Morgenen afsluttes med den vanlige gudstjeneste kl. 9.30, som 
altså denne gang vil foregå i sognegården.
B-mennesker og gangbesværede er meget velkomne til at støde 
til, hvor det nu måtte passe.  

2. pinsedag 25. maj i Frejlev
Her er ingen lukkede døre, og derfor fejres der gudstjeneste i 
Frejlev Kirke kl. 11.00.
Efter gudstjenesten indbyder menighedsrådet til pinsefrokost i 
kirkecentret.
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Konfirmationer

Påskens gudstjenester

Konfirmation 
i Sønderholm Kirke
Lørdag 2. maj
Kl. 10.30 
Caroline Ragna Mejdahl Damborg     
Celina Clement Kristensen
Clara Husum Kolby Awad
Clara-Sofie Dyhrmann Folsø
Jonas Bach Strauss
Kirstine Mie Mejdahl Damborg 
Leon Lausen
Mads Due Møller Andersen
Mathilde Jepsen
Naomi Hovaldt Mathiassen
Oliver Østergaard Skov
Stine Valentin Jakobsen
Storm Møller Olsen
Villads Lange Rise
Yeonwoo Jung

Konfirmation 
i Frejlev Kirke
Lørdag 2. maj
Kl. 9.30 og 11.00   
Alfred Siig Hansen
Alma Elvira Reese Jørgensen
Andrea Jensen
Asthamaya Agnete Mynthe Kristiansen
August Søholm Holt Larsen
Caroline Holm Jørgensen
Clara Emilie Stokbro Høiien
Dicte Petra Olsen
Emil Lass Klitgaard
Emma Bonderup Nielsen
Esther Juul Haven Hansen
Freya Hoffman Pedersen
Jonathan Lynge Boelsmand
Magnus Christian Gudbergsen
Mathilde Graversgaard Lybye
Nikolaj Højbjerg
Oscar Stevnsgaard Pedersen          
Peter Dige Nielsen
Selma Nordmand Dalager
Simon Nedergaard-Buus
Smilla Holst Vittrup
William Harbøll Nielsen

Konfirmation 
i Frejlev Kirke
Søndag 3. maj
Kl. 9.30 og 11.00  
Alberte Lunde-Rasmussen
Anne-Marie Hvilshøj Madsen
Arnaaluk Magda Dorthe Olsen
Celina Sudergaard
Hjalte Kokholm
Jeppe Lund Thuen
Karla Lund Tidemand
Kasper Fogt Nørup Lythje
Mathias Storm Jensen
Mathias Harbøll Nielsen
Mathilde Nygaard Christensen
Mikkel Ahrensback Knudsen
Mille Frøstrup Kruse
Nelle Dyg Buus
Oscar Priem Johansen
Oscar Wittendorff Stjernby
Silje Martine Ahlstrøm Christensen
Sofia Guldstrand Jung Andersen
Sofie Laurine Eduardsen
Sofie Frost Skærbæk

Konfirmation i Frejlev Kirke
Lørdag 16. maj
Kl. 11.00  
Emilie Krabbe
Isak Søltoft Holst
Jeppe Kaas Mortensen

Palmesøndag 29. marts kl. 11.00 i
Sønderholm Kirke (JSA)

Sønderholm-Frejlev Koret medvirker. 

Skærtorsdag 2. april kl. 11.00 i 
Frejlev Kirke (PKA) 

Langfredag 3. april kl. 16.00 i 
Sønderholm Kirke (JSA)

Gudstjeneste (uden nadver) 
med særlig liturgi tilpasset dagen

Påskedag søndag 5. april i
Sønderholm Kirke kl. 9.30
Frejlev Kirke 11.00 (PKA)

Anden Påskedag mandag 6. april 
kl. 11.00 i Frejlev Kirke (JSA)

Efterfølgende bydes på frokost i kirkecentret.
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Sangsaloner og Juli-café
Sæsonens datoer for Sangsaloner:
Tirsdag 17. marts kl. 19.00 i Frejlev Kirkecenter
Tirsdag 21. april kl. 19.00 i Sønderholm Sognegård
Tirsdag 19. maj kl. 19.00 i Frejlev Kirkecenter
Tirsdag 16. juni kl. 19.00 i Sønderholm Sognegård med gæst Anne Odgård Eyermann

Sæsonens sidste sangsalon får besøg af gæstevært Anne Odgård Eyermann, 
der vælger og fortæller om sangene. Anne var medlem af udvalget, der redigerede den 
seneste udgave af Højskolesangbogen, så aftenen vil kredse om de mange svære valg, 
man skal træffe når sange skal vælges til og fra. Desuden er Anne selv en aktiv sanger 
og komponist. 
Så velkommen til en ekstra spændende Sangsalon.

Ikke alt lukker ned i juli måned. Og i hvert fald holder vi fast ved det, 
som nu i mange år har været en fast tradition, nemlig at invitere alle, 
der har tid og lyst til at deltage i

Juli-café i Frejlev Kirkecenter
Onsdag 8. juli og onsdag 22. juli kl. 10.00 - 11.30
Vi mødes omkring kaffe og rundstykker - plus lidt mere. 

Vær også opmærksom på, at menighedsrådet efter gudstjenesterne 
søndag 28. juni og søndag 26. juli er vært ved en let frokost 
i henholdsvis kirkecenter og sognegård. 

Sommertilbud
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Mødekalender

Lørdag 18. april kl. 13.00 i
Sønderholm Sognegård
» Spis sammen « 
Alle seniorer, singler og par tilbydes mulig-
hed for at komme og hygge sig med andre. 
Denne dag skal ingen spise alene, så husk, 
det er en god idé at tage en veninde eller 
ven med.
Først til mølle. Plads til 90 personer
Pris pr. medlem kr. 160,00

Onsdag 20. maj kl. 13.30 i
Frejlev Kirkecenter
Foredrag ved Preben Bang Henriksen
Her skal vi høre et spændende, upolitisk 
foredrag om Preben Bang Henriksens vej 
til Folketinget.
Ingen tilmelding. Entré kr. 50,00

Onsdag 10. juni 
Udflugt til Cirkusgården i Løkken

Udflugten byder på en dejlig bustur 
i Vendsyssel, inden der er spisning i 
Tannishus i Tversted.
Herefter venter der en spændende oplevelse 
i Cirkusgården.
Først til mølle, plads til 50 personer.
Pris pr. medlem kr. 350,00
Tilmelding senest 26. maj

Alle tilmeldinger kan ske til
soenderholm.frejlev.seniorer@gmail.com 
eller på tlf. / sms.
Karna Simonsen 2482 8944.
Kirkebil/Taxa: 
Ring eller sms til Karna Simonsen inden 
kl. 18 dagen før arrangementet afholdes.

Sønderholm-Frejlev Seniorer SØNDERHOLM SOGN
Dåb:
Ingrid Elisabeth Bolt-Jørgensen
Clara Husum Kolby Awad     

Vielser:
Rikke Hulthin Kjærsgaard og 
Kevin Dengsø Kjærsgaard
Kristina Sand Jørgensen og 
Angus Baird Campbell    

Dødsfald:
Leif Kjær Madsen
Irene Larsen
Poul Erik Pedersen
Anders Kalstrup
Jørgen Kaalund Klemmensen
Carsten Emil Nielsen
Gunnar Jensen
Jonna Elisa Jensen

FREJLEV SOGN
Dåb:
August Søndergaard Christensen
Matheo Søgaard Rieper
Christian Krogh
Johan Aarup Bach
Laurits Rex Davidsen
Molly My Thomassen
Karl Otto Sølvsten Kongsgaard
Isolde Johansen Knutsson
Aase Iluuna Pike Føien
Malthe Wittendorff Busk
Isabella Riise Thomasen    

Dødsfald:
Inge Nørgaard Andersen
Jacob Larsen
Mogens Kristiansen
Kaj Nørskov Pedersen
Merete Irene Andersen
Ole Vinther Kjærsgaard

Siden sidst

Onsdag 8. april kl. 19.30
Kredsmøde ved Ruth Worm, Silkeborg

Onsdag 22. april kl. 18.00
Fællesspisning

Onsdag 29. april kl. 19.30
Møde ved missionær
Birthe Mikkelsen, Valsgård

Onsdag 6. maj kl. 9.30 – 15.00
Seniordag:
Bibeltime ved fritidsforkynder 
Anders Jørgen Jensen, Fandrup
Fællessang. Livsskæbner, der skabte sang.
Sømandsmission og soldatermission ved
Poul Nielsen, Lørslev, Hjørring

Onsdag 27. maj kl. 19.30
Møde ved sognepræst 
Jens Borg Spliid, Hjørring

Onsdag 3. juni kl. 19.30
Kredsmøde ved forstander
William Ehmsen, Fjellerup

Onsdag 10. juni kl. 19.30
Digital aften

Onsdag 17. juni kl. 18.00
Sæsonafslutning 

Frejlev Missionshus 
Nibevej 283

Formand 
Henning Kristensen
Hyttefadet 82, 
9240 Nibe

Bibelkredsen
Onsdag 15. april hos
Eva Svenson, 
Skakvejen 3, Sønderholm

Onsdag 20. maj hos
Kirsten og Per Ulrik, 
Fyrkildevej 68 st. tv Aalborg Øst
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Sønderholm Frejlev

Forkortelser: JSA = Jørn Skøtt Andersen; PKA = Paw Kingo Andersen; ASB = Anna Sofie Bielefeldt; SRK = Susanne Rytter Karamperis
			     NN = Intet navn pt. Vi afventer ansættelse af ny sognepræst
Kirkebil: Både til gudstjenester og til møder for ældre kan der bestilles kirkebil. Ring til kirkekontoret, torsdag kl. 9-12, tlf. 98 34 13 06. 
Man kan også selv ringe til Aalborg Taxa tlf. 98 10 10 10, og ved bestillingen oplyse, at det drejer sig om kirkebilskørsel, kontonr. 6335. 
HUSK at aftale hjemkørsel samtidigt! 

Stof til næste kirkeblad: Afleveres/sendes til Hanna Kristensen, Højvangen 7A, 9240 Nibe (e-mail: hanna@hannamie.dk) senest 22. maj. 
Dette blad er redigeret af Hanna Kristensen.

Gudstjenester � April - Maj - Juni - Juli 2026 

	29.	marts	 Palmesøndag	 11.00 JSA	 Sønderholm-Frejlev Koret medvirker	
	 2.	april	 Skærtorsdag			   11.00 PKA	
	 3.	april	 Langfredag	 16.00 JSA
	 5.	april	 Påskedag	   9.30 PKA		  11.00 PKA
	 6.	april	 Anden påskedag			   11.00 JSA	 Let frokost i kirkecentret efter gudstj. 

	12.	april	 1. s. e. påske	 11.00 ASB
	19.	april	 2. s. e. påske			   11.00 JSA
	22.	april	 onsdag	 19.30 PKA	 Liturgisk gudstjeneste

	26.	april	 3. s. e. påske	 11.00 PKA		    9.30 PKA
	 2.	maj	 Lørdag	 10.30 JSA	 Konf. af 7. kl. fra Sønderholm Skole	   9.30 PKA	Konf. af 7A fra Frejlev Skole

				    		  11.00 PKA	 Konf. af 7A fra Frejlev Skole

	 3.	maj	 4. s. e. påske			     9.30 JSA	 Konf. af 7B fra Frejlev Skole

						      11.00 JSA	 Konf. af 7B fra Frejlev Skole

				   Sønderholm Kirke renoveres f.o.m. 4. maj; se omtale

	10.	maj	 5. s. e. påske			   11.00 NN
	14.	maj	 Kristi himmelfarts dag	  		  11.00 JSA
	16.	maj	 Lørdag			   11.00 PKA	 Konfirmation af elever fra Diamanten	
	17.	maj	 6. s. e. påske			   11.00 JSA
	24.	maj	 Pinsedag	   9.30 NN	 Med pinsevandring kl. 7.30 og efterflg. 
					     morgenkaffebord OG gudstj. i Sognegården! 
					     Sønderholm-Frejlev Koret medvirker.

	25.	maj	 Anden pinsedag			   11.00 NN	 Efterflg. pinsefrokost i kirkecentret.	
	31.	maj	 Trinitatis søndag			   11.00 JSA	 Kirkekoret medvirker.	
	 7.	juni	 1. s. e. trin.			     9.30 SRK
	14.	juni	 2. s. e. trin.			   11.00 NN
	21.	juni	 3. s. e. trin.			   11.00 JSA	
	28.	juni	 4. s. e. trin.	 11.00 JSA	 Gudstj. i sognegården! Let frokost efterflg.

	 5.	juli	 5. s. e. trin.			   11.00 NN
	12.	juli	 6. s. e. trin.			   11.00 JSA
	19.	juli	 7. s. e. trin.			   11.00 JSA
	26.	juli	 8. s. e. trin.			   11.00 JSA	 	Let frokost i kirkecentret efter gudstj.

	 2.	aug.	 9. s. e. trin.	 11.00 NN	 Gudstj. i sognegården!


